_APQAOTNPIOTNTEGCIEVORNIES

1. Na umroAoyigeIg ThV TIHA TWV TTI0 KATW TTAPACTATEWV.

(0)85+38 + 15 =

(p)37+29+33 =

(v) 150 + 290 + 350 =

(0)6x12x5=

(¢) 3008 + 2500 + 102 =

(o1)63 +59 + 17 + 41 =

Q) 25x7 x b=

2. Na umroAoyigeigc Tnv TIPA Tou v 0€ KABe TepimTwon.

(@)35+18=18+v B)10 x(7x4)=(10x7)xv
-0 -0
(V25+49+15=v+25+15 (0)45x9xv=(45x2)x9
-0 -0
(e)14+39+26=v+39 (o1)25+ 48 + v =50 + 48




3. Na oupmAnpwosig.

(a) (2013 - 55) + 55 =D (B) (250 + 195) - 250 =D
(v)(11215+95)-11215=[j (5)3350+(599-350)=D
(8)(1219+D)-650=1219 (oT)(D+540)-240=390
(C)(v+15)x15=D (n)(169xv)+v=D
(9)(vx20)+v=D (I)(58+D)xv=58

4. Na ppeic Tov apiBuoé atnv cicodo h othv £€odo.
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(v)
D—> + 2000 - 1428 6845




